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







3    
  

ÿ - êî - æå áî êóïèíà íå ñãàðàøå îïà - ëÿ - å - ìà,

      
        

2

   
òàêî Äåâà ðîäèëà å - ñè,

   
      









3     
  

è Äå - âà ïðå - áû - ëà å - ñè;

       
          

2

    
âìåñòî ñòîëïà îã - íåí - íà - ãî

    
        









3      
ïðà - âåä - íîå âîçñè - ÿ ñîëí - öå,

     
      

2

   
âìåñòî Ìîèñå - - - ÿ

   
     









çàêë.

Çàïåâ ê ñòèõèðå

       
Õðèñòîñ, ñïàñåíè - å äóø íà - øèõ.

       
             








        
        

Ñòèõèðíûé (2)
(âàðèàíò íàïåâà èç îáèõîäà Òðîèöå-Ñåðãèåâîé Ëàâðû)
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











1

Ñõåìà íàïåâà

    

 

     


2

   



   


3

          

 

        

4

    
   









1

           








    
çàêë.

   
          









Çàïåâ

     
Ñëàâà ñèÿ áóäåò âñåì ïðåïîäîá - íûì Å - ãî.

     
         

1

   
Âñÿêîå äûõàíèå è âñÿ òâàðü

   
     









2

   
Òÿ ñëàâèò, Ãîñ - ïî - äè,

   
      

3

    

 

ÿ - êî Êðåñòîì ñìåðòü ó-ïðàçä-íèë å - ñè,

      
        

4


äà ïîêàæåøè




Ïîðÿäîê ñòðîê: 1 ||: 2, 3, 4 :|| çàêë.

Ñòèõèðà âîñêðåñíàÿ íà õâàëèòåõ
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







   
ëþäåì åæå èç ìåðòâûõ Òâîå âîñêðåñå - íè - å,

   
      

çàêë.

    
ÿêî Åäèí ×åëîâåêîëþ - - - áåö.

    
       









1

     
   

Åã - äà ñíèçøåë åñè ê ñìåðòè, Æèâîòå Áåç - ñìåðò - íûé,

        
           








2

      
òîãäà àä óìåðòâèë åñè áëèñòà - íè - åì Áî - æåñò - âà,

      
      









3      
  

åã - äà æå è óìåðøèÿ îò ïðåèñïîäíèõ âîñêðå - ñèë å - ñè,

       
          

2


âñÿ Ñèëû Íåáåñíûÿ












   
âçû -âà - õó:

   
     

çàêë.        
Æèçíîäàâ÷å Õðèñòå Áîæå íàø, ñëà - âà Òå - áå.

        
             

Á. Òðîïàðíûé = ñòèõèðíûé

Òðîïàðü âîñêðåñíûé
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